

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

- 2474** *Corrección de errores de la Orden AEC/167/2017, de 15 de febrero, por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación en la Carrera Diplomática.*

Advertido error en el texto de la Orden AEC/167/2017, de 15 de febrero, por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación, en la Carrera Diplomática, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 51, de 1 de marzo de 2017, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 13989 en el puesto n.º 2, en la columna Centro directivo / Puesto de trabajo / Código, donde dice «EMBAJADA EN ROMA (SANTA SEDE). Segunda Jefatura (\*) (Ministro Consejero). 3756215», debe constar: «EMBAJADA EN ROMA (SANTA SEDE). Segunda Jefatura (Ministro Consejero). 3756215».